

# 博兴小戏艺术节昨日“开唱”

来自全国的17个剧种23个剧目将展演5天,让戏迷一饱耳福

本报10月9日讯(记者 张雪丽) 9日,第八届“中国滨州·博兴小戏艺术节”在博兴县吕艺镇开幕,来自全国11个省市自治区的17个剧种23个剧目将在5天时间里展演,广大戏迷朋友可以一饱耳福。

9日,记者从小戏节主办方了解到,本届小戏节确定了23个剧目,主要有山东吕剧、拖腔,山西、内蒙古二人台、湖南花鼓戏、云南花灯戏、吉林拉场戏、黄龙戏、江苏的锡剧、淮剧、淮海戏、柳琴戏、广东粤剧、上海沪剧、安徽坠子戏、泗州戏、梆子戏、陕西的长安道情等11个省市自治区的17个剧种。这些剧目大多数来自基层中小型剧团和演出单位,90%为新编现代题材作品,另有少量传统保留剧目。

据了解,在活动的形式上,本届小戏节一反往届在城市中心剧场演出的传统模式,充分利用现场

搭台、演出大篷车等现代设施和工具,将演出场所转移到博兴县的乡镇甚至村庄广场,把丰富的文化大餐直接送到农民群众家门口。

由文化部社文司、中国戏剧家协会、山东省文化厅、山东省文联、山东省戏剧家协会、山东省旅游局、滨州市人民政府、博兴县人民政府等单位合作举办的“中国滨州·博兴小戏艺术节”创办于2003年,这一活动的宗旨是:丰富农村和基层群众文化生活;鼓励“贴近现实、贴近生活、贴近群众”的小戏精品创作;为中小型演出单位、中小型剧种、中小型剧目搭建展示平台。“小戏节”举办以来,每年都有数十个新编小型戏曲剧目到博兴参加演出,不仅促进了群众戏剧的繁荣,同时也为博兴当地的广大群众送去了丰富的精神食粮。



▶博兴拖腔剧团带来的现代拖腔剧目《牛老邪陪礼》  
记者 李运恒 摄

## 百岁老人有多少? 全市共计103人

本报10月9日讯(记者 王晓霜 通讯员 赵军) 日前,记者从滨州市老龄委了解到,截至目前,滨州市百岁老人共计103人,比上一年增加6人。

这103位老人基本都生活在农村,其中女89人,男14人。无棣县过百岁老人最多,为21人。年龄最大的是邹平县九户镇刚斧寨村的李桂珍,今年109岁;男性中百岁老人最大的是临池镇小黄埠村的官方桂,今年106岁。

## 惠民中职教育建设 获600万元中央支持

本报10月9日讯(记者 王晓霜 通讯员 耿庆惠 王学强) 日前,记者从滨州市发改委了解到,滨州市惠民县职业教育中心实训楼及设备购置项目获得了中央预算内资金600万元支持。

据了解,该项目总投资1200万元,主要建设实训楼5200平方米,购置实习实训设备215台(套),是“十二五”滨州市首个获得中央资金支持的中等职业教育基础能力建设项目。

## 农产品远程交易 串起滨州72企业

本报10月9日讯(记者 王晓霜 王景坤) 9月底,中国(滨州)食用菌产业发展大会涉农项目签约仪式和“农社对接”启动及签约仪式在滨州国际会展中心举行。同时,全国首家农产品远程交易交割场落户滨州,农产品将实现点对点供应,降低流通成本。

本次签约仪式共邀请80多家农业龙头企业和农业合作社,其中有72家与滨州交割场签订合作协议意向书,预计将实现年交易额50亿元。

由北京中农远电子商务有限公司与滨城区良种棉加工厂合作投资建设的农产品远程交易(滨州)交割场,是全国第一家以农产品远程交易为经营模式的现代交易场所,交易场所利用电子商务平台实行网上配送,可以将方圆350公里以内的特色蔬菜及菌类等农产品,通过电子商务平台,直接供应到北京等各大城市,从而减少流通环节和成本。

## 要评青年卫士 快打电话报名

本报10月9日讯(记者 张雪丽 通讯员 田爱民) 由团市委、市法院、市公安局等19部门联合组织的第四届“滨州市杰出(优秀)青年卫士”评选活动10月初正式启动,20日报名截止,月底公布评选结果。

凡年龄在40周岁(含40周岁)以下(1971年9月1日后出生),在打击违法犯罪,加强社会治安综合治理,整顿社会和经济秩序等工作中,勤奋敬业、秉公执法、勇于奉献,为维护国家和集体利益,保障人民群众生命财产安全做出了突出成绩的优秀青年都可以报名参加评选。

符合上述条件的可拨打电话:(3162076,15550600678)报名。

## 的哥酒驾首例被查

被行政拘留15天,吊销驾驶证5年

本报10月9日讯(记者 张卫健 通讯员 庆棣 新朋) 9月30日下午,无棣县出租车司机刘某饮酒后驾驶出租车上路被执勤民警抓个正着,这是滨州首例的哥酒驾案。司机刘某被行政拘留15天,吊销驾驶证5年。

9月30日下午2时许,无棣县公安局交警大队民警在县城棣新一路与塔影街路口处执勤时,一辆出租

车看到交警后急忙掉头,民警立即将出租车拦截,驾驶员下车后,车内传来浓重酒气。民警对驾驶员刘某进行了呼气酒精测试,经查,刘某血液酒精含量为64mg/100ml,属于饮酒驾驶。民警随即又将其带至医院进行抽血检测,结果同样为64mg/100ml。

据了解,刘某是无棣县车王镇刘家邢王村人。据刘

某交代,当天中午他和朋友一起吃饭,席间喝了两杯啤酒,被民警查处时正准备驾车回家休息,认为交警很少查出租车司机酒驾,侥幸上路没想到被查。

刘某因酒后驾驶营运车辆被处以行政拘留15天、罚款5000元,吊销驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。这也是滨州查处的首例的哥酒驾案。



## 轿车起火

7日18时40分左右,一辆桑塔纳轿车行驶至无棣县董桥村北处突然起火,无棣县公安局消防大队海丰中队迅速出警扑救,所幸没有造成人员伤亡。调查结果显示,轿车系刹车不当导致轮胎过热起火。

通讯员 从荣娜 记者 李运恒 摄影报道

## 今年汛期降水

较历年偏少17%

本报10月9日讯(记者 王晓霜 通讯员 于传宁 陈连波) 日前,记者从滨州市水文局了解到,今年汛期滨州全市平均降水量为362毫米,较去年同期降水量偏少32%,比历年同期降水量偏少17%。今年汛期滨州市属平水偏枯年份,对农业生产十分不利。

据了解,今年滨州市降水量较历年明显偏少,在时间上分布不均。6、7、8三个月全市平均降雨量分别是36毫米、119毫米、127毫米,比历年同期分别减少51%、37%、7%。而9月份平均降雨80毫米,则比同期多80%。

“今年汛期我市属平水偏枯年份,降水量分布不均匀,对农业生产十分不利。”市水文局工作人员说。

## 司机撞人后逃逸 现场衣物露马脚

本报10月9日讯(记者 张卫健 通讯员 云梓 清涛) 6日下午,一辆桑塔纳轿车在沾化县撞人后,司机弃车逃逸。由于肇事车多次转手难以确定车主,最终民警凭借遗留在车内的衣物抓获肇事司机。

6日下午,在沾化县永馆路贾营村发生一起交通事故,一辆悬挂鲁D牌照的桑塔纳轿车将一人撞伤后,驾驶员弃车逃逸。

民警根据车辆登记信息联系到了原先的车主,但车主称轿车已经卖出去,具体是谁在用也说不清楚。于是遗留在肇事车内的的一件工作服成了破案的关键线索。

通过走访,民警得知生产这种工作服的厂家,离沾化最近的只有东营市垦利县一家。该厂负责人确认工作服员工鲍某所有。鲍某被传唤到案后虽然一直否认自己的肇事嫌疑,但民警还是发现了其前后所供词的矛盾之处。经过一天一夜的调查讯问,鲍某承认了自己驾驶车辆发生事故后弃车逃逸的事实。目前,鲍某因涉嫌肇事逃逸被治安拘留。